
 

                                                                          
 

РІШЕННЯ 
  тридцять шоста сесія VІ скликання 

 
від 25.09.2014 р. № 1637 
Про вннесення змін до рішення тридцять п’ятої сесії 
VI скликання Коростенської міської ради від 28.08.2014 року 
№ 1581 «Про зміну назв та затвердження в новій редакції статутів  
навчальних закладів відділу освіти виконавчого комітету  
Коростенської міської ради» 
 

Відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних 
осіб та фізичних осіб-підприємців», керуючись ст.25 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Коростенська міська рада 
В И Р І Ш И Л А: 
1.Внести зміни до рішення тридцять п’ятої сесії VI скликання Коростенської 
міської ради від 28.08.2014 року № 1581 «Про зміну назв та затвердження в 
новій редакції статутів навчальних закладів відділу освіти виконавчого 
комітету Коростенської міської ради» в зв’язку з уточненням, а саме: 
1.1. Підпункт 2.11 пункту 2 виключити. 
1.2. Пункт 5 викласти в наступній редакції: «Провести державну реєстрацію 
новоствореного суб’єкта господарювання центру позашкільної освіти 
м.Коростеня Житомирської області», який утворений в зв’язку з реорганізацією 
Коростенської міської станції юних техніків, Коростенського будинку дитячої 
творчості, Коростенської міської станції юних натуралістів  шляхом 
припинення юридичних осіб в результаті злиття». 
1.3. Доповнити пунктом 6 в наступній редакції: «Затвердити статут центру 
позашкільної освіти м.Коростеня Житомирської області та зареєструвати 
відповідно до вимог законодавства (додається)». 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 
Дзигу О.О. 
 

Міський голова                                                                          В. Москаленко 
 
Секретар міської ради                                                           В.Ходаківський 
Заступник міського голови                                                  О.Дзига 
Начальник фінансового управління                                    Л.Щербанюк 
Начальник відділу освіти                                                     А.Краснокутська 
Начальник юридичного відділу                                           Т.Камінська 



 
 


